



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseitor@kosmos.com.au

Westfield FFA Cup 2017 - Φάση των 8

Στην προημιτελική φάση του έφτασε αισίως το FFA Cup του 2017, με τις οκτώ νικήτριες ομάδες της φάσης των 16.. Ελλάς Μελβούρνης, Αλέξανδρος Μελβούρνης, Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Γκολντ Κοστ Σίτι, Γουέστερν Σίδνεϊ, Μπλακτάουν Σίτι, Σίδνεϊ FC, Μέλμπουρν Σίτι FC μπήκαν στην κληρωτίδα την περασμένη Τρίτη.. και ιδού τα ζευγάρια της φάσης των 8..

Σίδνεϊ FC - Μέλμπουρν Σίτι
Γκολντ Κοστ Σίτι - Ελλάς Μελβούρνης

Μπλακτάουν Σίτι - Γουέστερν Σίδνεϊ
Αλέξανδρος Μελβούρνης - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ

Οι αγώνες θα διεξαχθούν μεταξύ 13 και 20 Σεπτεμβρίου και θα μεταδοθούν τηλεοπτικά από το Fox Sports

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 2ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΤΩΝ 16 ΤΟΥ FFA CUP

Μπέτλιγκ Γκρίνς - Γουέστερν Σίδνεϊ 0-4
Μπλακτάουν Σίτι - ΑΠΙΑ Τάιγκερς 3-1
Μπέρις - Σίδνεϊ FC 0-3
ΧΑΚΟΑ ν Μέλμπουρν Σίτι FC 2-3

.. Οι αγώνες θα μεταδοθούν τηλεοπτικά από το Fox Sports



Πριν τον αγώνα Μπέρις - Σίδνεϊ FC την περασμένη Τρίτη στο Sydney United Sports Centre για το FFA Cup, έγινε παρουσίαση στο κέντρο του αγωνιστικού χώρου παλαιμάχων ποδοσφαιριστών που φόρεσαν στο παρελθόν την φανέλα του Καντερμπέρι Μάρκβιλ Ολύμπικ. Μεταξύ άλλων οι Πίτερ Καθόλος, Σπύρος Χατζής, Γιώργος Καλογεράς, Αχιλλέας Κωτσόπουλος, Ζόραν Ίλιτς, Νίκος Πλατανιώτης, Τζον Ράτμαν και ο Γιάννης Ξυπολυτάς ένας από τους πλέον επιτυχημένους προπονητές που κ'άθισαν στον πάγκο των Μπέρις..

Προς ολοκληρωτική διάλυση η ΑΕΛ Καλλονής

Η Αθλητική Ένωση Λεκανοπεδίου Καλλονής, η ομάδα της Λέσβου που έγινε γνωστή στο πανελλήνιο χάρη στην εξαιρετική πορεία του ποδοσφαιρικού της τμήματος μέχρι και την Σούπερ Λιγκ, οδεύει προς την ολοκληρωτική διάλυση.

Διαβάστε το ρεπορτάζ της τοπικής ιστοσελίδας sportlesvos.gr

Η Αθλητική Ένωση Λεκανοπεδίου Καλλονής ολοκλήρωσε άδοξα τον κύκλο της και όλα δείχνουν πως πολύ σύντομα θα αποτελεί ανάμνηση και σε ερασιτεχνικό επίπεδο.

Μετά την ίδρυσή της το 1994 και την παρουσία της στις τοπικές κατηγορίες του λεσβιακού ποδοσφαίρου, ξεκίνησε τα τελευταία χρόνια ένα μακρύ ταξίδι στα εθνικά πρωταθλήματα, που κορυφώθηκε με την τριετή συμμετοχή της στη Super League.

Οι διαδοχικοί υποβιβασμοί της, όμως, και τα υπέρογκα χρέη που δημιούργησε ως ΠΑΕ, την οδήγησαν σε αγωνιστικό μαρασμό. Και μετά τις αποκαλύψεις του "SL" για τους λόγους που "φρέναραν" απότομα οι εκλογές στο ερασιτεχνικό, μπητικό σωματείο, ήρθε και η χαριστική βολή με τη διάλυση ουσιαστικά της ΑΕΛΚ και τη δημιουργία ενός νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου.

Τις προηγούμενες ημέρες, ποδοσφαιρικοί παράγοντες του Λεκανοπεδίου συναντήθηκαν με στόχο την εξεύρεση διοικητικής λύσης, ωστόσο το εξώδικο του Νικόλα Μίκιτς κατά και της ερασιτεχνικής ΑΕΛΚ (πέραν της αγωγής εις βάρος του Νίκου Μικαλάκη) περιέπλεξε τα δεδομένα. Αποτέλεσμα αυτής της εξέλιξης ήταν να μην προχωρήσει η σύσταση νέας διοίκησης και μοιραία ο σύλλογος να οδηγηθεί σε ποδοσφαιρική αφάνεια και απραξία.

Η ανάγκη της διατήρησης, ωστόσο, των ακαδημιών ενεργοποίησε έναν εκ των ιδρυτικών στελεχών της ΑΕΛΚ, τον Χάρη Καλλία, που απέφερε μάλιστα τη συνεργασία με τον Απόλλωνα Δαφίων και την Προοδευτική Σκάλας Καλλονής.

Η απόφαση που λήφθηκε είναι να δημιουργηθεί από το μηδέν ένας νέος σύλλογος στο Λεκανοπέδιο, με πρωταρχικό σκοπό και αποστολή τις υποδομές ποδοσφαίρου για μικρές ηλικίες παιδιών. Όσο για την ΑΕΛΚ, όλα δείχνουν πως θα περάσει στη λήθη, έχοντας μείνει πάντως στην ιστορία για όσα κατόρθωσε την τελευταία επταετία.

2018 FIFA World Cup Asian Qualifiers

Σοκερούς εναντίον Ιαπωνίας & Ταϊλάνδης

Εξαιρετικά κρίσιμοι οι αγώνες που είναι να δώσουν οι Σοκερούς στα πλαίσια της φάσης των προκριματικών για το Παγκόσμιο Κύπελλο της Ρωσίας το 2018, από τον όμιλο της Ασίας, με αντιπάλους την Ιαπωνία εκτός έδρας και την Ταϊλάνδη εντός. Οι Σοκερούς που δύο αγωνιστικές πριν το τέλος των προκριματικών συναντήσεων καταλαμβάνουν την 3η θέση του πίνακα της βαθμολογίας του ομίλου που αγωνίζονται, έχουν ανάγκη τους βαθμούς της νίκης στην προσπάθειά τους να πλασαριστούν σε μία από τις δύο πρώτες θέσεις ώστε να κόψουν εισιτήριο για την Ρωσία. Εάν τελικά τερματίσουν στην τρίτη θέση της βαθμολογίας θα υπάρξει μια επίπονη διαδικασία αγώνων αρκετά δύσκολων για να κερδίσουν την συμμετοχή τους στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2018..



ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΣΟΚΕΡΟΥΣ

Χθες Πέμπτη 31 Αυγούστου

Ιαπωνία - Αυστραλία, Saitama Stadium, Saitama, Ιαπωνία

5 Σεπτεμβρίου

Αυστραλία - Ταϊλάνδη, Melbourne Rectangular Stadium, Μελβούρνη

#Και οι δύο αγώνες θα μεταδοθούν από το Fox Sports και το Nine Network

Βαθμολογία «B» Ομίλου

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Ιαπωνία	8	5	2	1	17
2 Σαουδική Αραβία	8	5	1	2	16
3 Αυστραλία	8	4	4	0	16
4 Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα	8	3	1	4	10
5 Ιρακ	8	1	2	5	5
5 Ταϊλάνδη	8	0	2	6	2

Πλέι Οφ Ημιτελική φάση Πρέμιερ Λιγκ 1

Με την ΑΠΙΑ να έχει ήδη προκριθεί στον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, περιμένοντας τον αντίπαλο που θα αντιμετωπίσει από την αυριανή συνάντηση στο Cromer Park στις 17.00, μεταξύ των Σκοπιανών του Ροκντάιλ και Μένλι Γιουνάιτεντ.



Πολύ θα θέλαμε να δούμε το Μένλι να αγωνίζεται στον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ απέναντι στην ΑΠΙΑ, που πρέπει να περάσει το εμπόδιο των Σκοπιανών αύριο στο γήπεδο έδρα του, Cromer Park.